

福泉市牛场镇 新球小学

新球小学始建于1970年，地处福泉市牛场镇东南街村。新球小学的前身堡子小学，原有教师8人（其中代课教师5人），6个年级6个班，在校学生148人。建校初期，共有砖木结构教室6间，因修建时间较久，教室不符合修建规格，采光不够，教学楼底部砖体风化严重，造成墙体开裂，房盖瓦片漏水严重，虽经维修仍未能彻底解决漏水问题。学生用的课桌凳破烂不堪，教师无办公室，连课间休息的地方都没有，学生无图书室，无实验室，已属D级危房。

2006年得到香港慈恩教育基金会捐方廖余宽球女士、廖彩仪小姐捐赠10万元和市政府、教育局配套16万元，兴建新球小教学楼，于2006年10月竣工。新校址座落在福泉市牛场镇牛高公路边，距牛场镇政府约600米，交通方便。

新球小学建成后，生均占地面积由 5.9M^2 提高到 12.58M^2 。生均建筑面积由 2.9 平方米提高到 4.21M^2 ，基本上满足了学校所辖19个村寨学生就近入学需要，能满足外乡学生就读。教师生活稳定，工作积极性高，群众对学校满意。学校现开设一至六年级共8个班，在校生329人（其中：男生171人、女生158人），附设学前班1个，学生49人。



福泉市牛场镇新球小学（堡子小学）老教学楼



福泉市牛场镇新球小学（堡子小学）碑记



福泉市牛场镇新球小学（教学楼）新貌